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Alunos:

Atividade de Calculo

Incialmente, formem grupo de 3 (trés) alunos. Apds isso, escolha os quatro
maiores ultimos algarismos de uma das matriculas. Por exemplo, se as
matriculas forem 98121234, 98121235 e 99451236, o numero escolhido devera
ser 1236.

Agora considere a seguinte situacao:

Um experimento de resposta do feijao (g/vaso) a adicdo de fdésforo x, em que
0 < x < 210, é aproximado pela funcéo

f(x) = —0.000083x3 + 0.0000678x% + 0.06????x + 6.7287
Neste caso, ???? = 1236.

Inicialmente construa o grafico da funcdo no GeoGebra. Para que os valores
aparecam na janela de algebra, clique inicialmente na aba “opcles”, depois
clique em arredondamento e selecione 10 casas decimais. Depois escreva a
fungéo f(x).

Analise a funcdo quando x se aproxima de 120. O que isso significa? Faca esse

estudo também de forma algébrica.

Vocé consegue analisar para que valores de x a fungdo € crescente e
decrescente? Discuta isso aqui.



